

INFORMÁCIE K VYPLŇOVANIU PROTOKOLU A DOTAZNÍKA

Po ukončení testovania je potrebné, aby **školský koordinátor** za prítomnosti riaditeľa školy, externého dozoru, administrátorov, prípadne zamestnancov ŠŠI, OŠ OÚ alebo NÚCEM vyplnil **Protokol z testovania** (ďalej „protokol“) a **Dotazník o priebehu testovania** (ďalej „dotazník“). Oba dokumenty sa nachádzajú na webovom sídle NÚCEM www.nucem.sk v časti MERANIA/Testovanie 5/Organizačné pokyny/Protokol a elektronické dotazníky.

Protokol a dotazník je koordinátor povinný vyplniť v **deň testovania**, 20.11. 2019, po jeho ukončení.

Protokol z testovania

Protokol sa nachádza v tomto priečinku v papierovej podobe, vo **formáte PDF**.

Funkcia	Meno, priezvisko, titul	Podpis
Riaditeľ školy		
Školský koordinátor		
Administratívny pracovník školy		
Administratívny pracovník zo ZZ		
Asistent pre školu zo ZZ		
Externý dozorca		

Protokol je možné vypísať ručne alebo elektronicky.

Pre elektronické vyplnenie treba mať v počítači nainštalovanú aplikáciu na otváranie súborov vo formáte PDF – napr. Acrobat Reader).

Vytlačený, podpísaný a opečiatkovaný protokol je potrebné spolu s originálmi OH pribalit do **spätnej zásielky**.

Dotazník o priebehu testovania

Dotazník sa vyplňa **elektronicky** kliknutím na tento odkaz: <https://bit.ly/2Mng8TN>

Dotazník k priebehu testovania T5 2019

*Povinné

Emailová adresa *

Vaša e-mailová adresa

Vašou konštrukciou, odbornou komisiou

Začiatok 11. ročníka Výchovy školy sa dnes začína Testovaním 5. Pri ukončení testovania je potrebné, aby sme sa prítomní riaditeľ školy, externého dozoru, administrátora, školského koordinátora, ŠŠI a OŠ OÚ, učiteľ, rodičia a zamestnanci školy podpísali a v rámci elektronického Dotazníka o priebehu testovania

Časťou dotazníka je časť o kvalitatívnom hodnotení učiteľov. Všetky údaje majú vplyv na prístup testovania. Vaše odpovede sú veľmi dôležité a rozhodujúce o ďalšom priebehu testovania. Ďakujeme Vám za Vašu pomoc pri vyplňovaní dotazníka. Všetky údaje budú použité iba na účely hodnotenia testovania. Prístup k údajom bude zabezpečený.

Prístup k údajom bude zabezpečený a v deň testovania, 20. 11. 2019, po jeho ukončení.

Vyplnenie odpovedí na naše otázky by malo trvať približne 15 minút.

Všetchny údaje budú zachované a použité na účely hodnotenia.

V prípade nejasností s vyplňovaním elektronického dotazníka kontaktujte, prosím, pracovníkov NÚCEM telefonicky alebo e-mailom: technické záležitosti – 02/68 260 335, odborné záležitosti – 02/68 260 311, 02/68 260 341, testovanie5@nucem.sk.

Dotazník zašlete stlačením **ODOSLAŤ** po jeho vyplnení.

Obsah dotazníka bude automaticky odoslaný na e-mailovú adresu uvedenú pri vyplňaní formulára. V prípade potreby je možné daný obsah prostredníctvom e-mailovej adresy opätovne sprístupniť, resp. doplniť – nie je potrebné ho tlačiť.

V prípade nejasností s vyplňaním elektronického dotazníka kontaktujte, prosím, pracovníkov NÚCEM telefonicky alebo e-mailom: technické záležitosti – 02/68 260 335, odborné záležitosti – 02/68 260 311, 02/68 260 341, testovanie5@nucem.sk.